



Környezetbarát anyaggal tisztítják a gödöllői buszpályaudvar fémvázát. Az elhasználódott festéket nagy nyomáson nedveshomok-fúvásos technológiával távolítják el, mely kevés emberi erőt igényel és gyorsan elkészül. Utána a festés már gyerekjáték.

Erdősi Agnes felvétele

Ma: Április 13. Szerda. A nap kel: 6 óraker, nyugszik: 19 óra 30 perckor. A hold kel: 6 óra 56 perckor, nyugszik: 22 óra 11 perckor. Névnapok: Hermína, IDA, MÁRTON, Mina, Minna, Norma.

Katolikus naptár: Szent I. Márton pápa és vértanú napja. Napi igék: ApCsel 5, 17—26; Zs 33; Jn 3, 16—21. Református naptár: Napi igék: Jer 4, 1—18; Fil 2, 19—30.

Evangélikus naptár: Napi igék: 1Jn 2, 12—17; Ef 1, 15—23.

I. Márton, akit az egyház vértanúként tisztel, 649—653 között volt pápa, előtte pedig a konstantinápolyi császári udvarban pápai követ. 649-ben tartotta az első lateráni zsinatot, melynek határozatai miatt II. Konstans császár felségértés vádjával halálra ítélte. Végül a halálos ítéletet száműzetésre változtatta. A Krím félszigeten halt meg 655-ben, valószínűleg a rossz táplálkozás miatt. Az egyház Szt. Márton pápát emiatt mártírnak tekinti, egyébként ő volt Róma utolsó püspöke, aki vértanúságot szenvedett. Görög életrajza halála napját április 13-ra teszi, a bizánci rítusban mindig is ezen a napon ünnepelték. A római egyház 1969-ben tette ünneppé erre a napra.

Megszökött a börtönből

Hétfőn, 1994. április 11-én megszökött a márianosztrai börtönből Szuhyonyik István, aki éppen három esztendeje élt rabkoszton. A huszonnégy esztendő fiatalember egyébként már ebben az évben szabadult volna; ha nem próbálja önkényesen megrövidíteni a rá kiszabott szabadságvesztés idejét.

Mint utólag kiderült, az elítélt a sertéslepen dolgozott, és onnan tűnt el. A börtönből nyomban értesítették a Váci Rendőrkapitányságot, ahol megtették

az ilyenkor szokásos intézkedéseket. Értesítették a környező rendőrkapitányságokat és a határőrséget is, továbbá nyomkövető kutyákat vettek igénybe.

Eltűnése napján, huszonkét óraker határőrök igazoltatták, majd vették őrizetbe Szuhyonyik Istvánt Ipolydamásd és Szob között. Amikor a rendőrség kihallgatták, arra hivatkozott, hogy családi okok miatt akart mielőbb szabadlábra kerülni.

A fogolyszökés ügyében tovább tart a vizsgálat.

(g.)



VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS



Túlnyomóan borult idő várható, sokfelé várható eső, zápor, nyugaton eleinte még havas eső is előfordulhat. Az élénk déli, délnyugati, szelet többfelé erős, néhol viharos lökések kísérik. A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 3 és 8, a legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán többnyire 15, nyugaton 10 fok körül alakul.

TOYOTA
Bízhat a jelben
CSEPEL Kft.

Valamennyi TOYOTA személygépkocsi + haszongépjárművek 1-3 tonnáig!

Csak nálunk kapható: TOYOTA DYNA, zártszekrényes, 13,5 m³ rakterű tehérgépkocsi, 1.750.000,- Ft + ÁFA-tól

Helyszíni LÍZING és HÍTEL ügyintézés, már 30 % előleggel is!

Teljeskörű szerviz és alkatrészellátás Kérje díjtalan prospektusunkat!

Tel.: 06 60 349-225, 06 60 349-062, Fax: 06 24 368-781

2310 SZIGETSZENTMIKLÓS
LAKIHEGY, Rákóczi Ferenc u.
az MO-ás környéki halásztelki
leágazásától egy percre

Őrizetbe vették a fegyverkereskedőt

Házilag készítette a kispuskákat

Illegális kispuskakészítőt leplezett le a rendőrség Isaszegen. Kovács Zoltán százados, a Gödöllői Rendőrkapitányság nyomozó alosztályvezetője elmondta: úgy derült fény az ügyre, hogy a mester nemcsak hobbiól gyártotta a fegyvereket, hanem árulta is „alkotásait”.

Mintegy két esztendeje foglalkozott már a dologgal, amikor családi perpatvar után egy hölgy bejelentette a rendőrségen, hogy a veje életveszélyesen megfenyegette őt. Különös nyomatékot adott az ügynek, hogy puska is volt a harcias férfiú kezében.

Amikor a rendőrök érdeklődtek, honnan származik a fegyver, kiderült: a helybeli, rokkantnyugdíjas szerszámkészítő, T. F. állította elő azt házilag a műhelyében. Elszámoltatáskor a mester beismerte, hogy leírások alapján sikeresen kikísérletezte a gyártást, és olcsón (darabját öt-hatezer forintért) árulta a termékeit.

A rendőrök eddig hat olyan kispuskát foglaltak le a faluban, melyek az aranykezü mester műhelyéből származnak. Az viszont még nem derült ki, hogy löszet honnan; milyen csatornákon keresz-

tül került az engedély nélküli tulajdonosokhoz.

A fegyverekkel vadászó és szarvast is lőttek a környékbéli erdőkben. Az orrvadászok egyébként is gondot okoztak már azon a vidéken, s nemcsak a vadkár miatt. Néhány hónappal ezelőtt ismeretlen tettes combon lőtt egy kutyáját sétáltató embert.

A továbbiakban szakértői vizsgálat deríti ki, hogy a házilag készült kispuskákból származhatnak-e a lövedékek? A rendőrség T. F.-et őrizetbe vette, az ügyben tovább folyik a nyomozás. (ga. j.)

Akvarelltárlat Budakeszin

Lévay Zoltán amatőr festő akvarelljeit állítják ki holnap délután 5 óraker a budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Központban. A balatoni tájakat és Pest környéki faluképeket ábrázoló munkák április 24-ig tekinthetők meg.

Testületi ülés Leányfalun

Ma este hat óraker közmeghallgatással egybekötött testületi ülést tartanak Leányfalun a művelődési házban, melynek fő napirendi pontjai a következők: a nagyközség önkormányzatának 1993. évi rendeltetveze és zárszámadása, a község regionális csatornaátmelőinek elidegenítése; a strandfürdő területén lévő, egyben a 11-es főútra is nyíló zöldségesbolt bérleti ügye.

Ördögűzés a pártközpontban

Ördögöt űzött Szófiában a volt kommista párt egykori székházában Hrisztofor Szabev érsek, a kettészakadt bolgár egyház harcosszárnyának egyik vezetője.

Szabev, aki atomfizikus múltjával lépett egyházi pályára, a parlament vállalási kérdésekkel foglalkozó bizottságának a vezetője. A Szófia központjában magasodó egykori pártközpont most a nemzetgyűlés különféle bizottságai használják. Az 1990-es tüntetések idején felgyújtott és részlegesen kieggett épület negyedik emeletén

jelölték ki a parlament egyházi bizottságának a hivatalát, és a bizottság tagjai most döntöttek arról, hogy elfoglalják helyüket az épületben.

Szabev érsek kétféle keresztet állítottatott a volt pártközpont egyik ablakában, és sajtónyilatkozatában leszögezte: a legfontosabb, hogy kiűzzék az ördögöt az épületből. A Demokracija című szófia napilap kedden fényképes beszámolót közölt az eseményről, hírt adva arról is, hogy szentelt vízzel is űzik az ördögöt a volt bolgár pártközpontban.

Öngyilkos lett az ezredes

Szolgálati fegyverével öngyilkosságot követett el hétfőn a kora reggeli órákban munkahelyén Papp László rendőr alezredes, az Országos Rendőrkapitányság főigazgatóságának munkatársa, a vagyonvédelmi alosztály megbízott

vezetője. A történeteket Papp László munkatársai mély megrendüléssel vették tudomásul és az ORFK bűnügyi igazgatója részvétet fejezte ki az elhunyt családjának. Az öngyilkosság indítékát az ORFK egyelőre nem ismeri.

■ Külügyminisztérium fontosnak tartja a boszniai békefolyamat továbbvitelét, a polgári lakosság elleni támadások azonnali beszüntetését és a háborús cselekmények kiterjedésének megakadályozását. Erről Herman János külügyi szóvivő beszélt szokásos keddi tájékoztatóján. Szólt arról is, hogy április 21-én tesz egynapos hivatalos látogatást Budapesten Kohl német kancellár. Három nappal később pedig Boross—Vranitzky határ menti találkozó lesz.

■ Boross Péter, miniszterelnök hivatalában fogadta Frank Svalent, a belga Szenátus elnökét. A találkózón a vendég megerősítette Belgium készségét az Európai Unióhoz történő teljes jogú magyar csatlakozás feltételeinek előmozdításáért.

■ A Fővárosi Bírósághoz fordult a Vállalkozók Pártja, mert meghíúsult a párt budapesti listaállítása. A Fővárosi Választási Bizottság azért utasította el a listaállítást, mert több képviselőjelötnél gondok voltak az ajánlasi szelvényekkel.

■ Kéri Edit, az ismert színésznő csütörtökön délután 3 óraker tüntetést rendez Budapesten, a Bajcsy-Zsilinszky út 63. szám, az úgynevezett Nyugati átjáróház előtt, ahol a Budapest Week című lapot szerkesztik. Az újság a repülőjáratokon ingyen áll az utazók rendelkezésére, s Kéri Edit véleménye szerint angol nyelven rendre kedvezőten képet fest a magyarságról.

Új nézőtér a Dóm téren



Miután lebontották az életveszélyessé vált régi nézőteret Szegeden, megkezdtek az új mobil könnyűszerkezetes építését a Dóm téren. A Compack Bau Kft. szakemberei várhatóan április végén már átadják a korszerű látótér, amelyről négyezren nézhetik a nyári szabadtéri játékok műsorát. MTI-fotó

PEST MEGYEI HÍRLAP

Főszerkesztő: Vödörös Attila
Főszerkesztő-helyettes: Bánó Attila, Deregán Gábor
Vezető szerkesztő: Hardi Péter
Szerkesztőség: Budapest VIII., Somogyi Béla u. 6.
Postacím: Budapest, Pf. 311. Irányítószám: 1446.

Kiadja a Magyar Penna Kiadói Kft.,
1126 Budapest, Nagy Jenő u. 5.
Felelős kiadó: Dr. Giczy György

A szerkesztőség és a kiadóhivatal központi telefonja:
138-2399 és 138-4300. – Szerkesztőségi titkárság:
138-2539. Telefax és üzenetrögzítő: 138-4416.
Hirdetésfelvétel: Hírlapkiadó Vállalat, hirdetési osztály.
Telefon: 138-4420. Telefax: 138-3150.

A lapot előállítja a Hírlapkiadó Vállalat
Fényszedő Üzeme, Budapest.
Üzemvezető: Sashegyi Ágnes
Nyomja a Marquard Színes Nyomda Kft., Budapest
Felelős vezető: Bartha Tamás

Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta Rt., árusításban megvásárolható az alábbi terjesztők hírlapárusainál:
Magyar Posta Rt., Extra Hír Kft, Budapest-Press Kft.
Zuna László magánvállalkozó.
Előfizetési díj egy évre 4116, fél évre 2058,
negyedévre 1029, egy hónapra 343 Ft

ISSN 1215-847X